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INWESTYCJE NA PODMIEJSKICH OSIEDLACH I OCHRONA PRAWNA  

9 września (środa) o godz. 10:00 rozpocznie się 23. sesja Rady Miasta 

Krakowa. W porządku obrad znalazły się 32 punkty. 

Więcej na: www.krakow.pl 

MANDAT RADNEGO WYGASZONY 

4 września,  w związku z postanowieniem Komisarza Wyborczego w 

Krakowie, wygasł mandat Radnego Miasta Krakowa Wojciecha 

Kolarskiego. 

Teresa Rak, która pełni funkcję Komisarza Wyborczego w Krakowie, wydała 

dziś postanowienie o wygaszeniu mandatu Wojciecha Kolarskiego.  Jako 

podstawę swojej decyzji podała pisemne zrzeczenie się przez Pana Kolarskiego 

funkcji radnego.  

Przypomnijmy, że Wojciech Kolarski zapowiedział rezygnację podczas ostatniej 

sesji Rady Miasta Krakowa (26 sierpnia).  Swoją decyzję uzasadnił powołaniem 

na stanowisko Podsekretarza Stanu w Kancelarii Prezydenta RP  Andrzeja  

Dudy.   

W najbliższym czasie Komisarz Wyborczy w Krakowie poda do wiadomości 

osobę, która obejmie mandat ustępującego radnego. (DŻ) 

 

 

 

AA AKTUALNOŚCI 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/193864,30,komunikat,inwestycje_na_podmiejskich_osiedlach_i_ochrona_prawna_.html
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SPOTKANIE I OPINIOWANIE  

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek o 

godz. 14:00 w Sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Spotkają się ze Stanisławem Gałońskim, wieloletnim dyrektorem orkiestry 

Capella Cracoviensis, Dyrektorem Festiwalu "Muzyka w Starym Krakowie" oraz 

Sebastianem Mikołajczykiem - przedstawicielem polskiej edycji National Kids 

Show 2016. Radni będą też opiniować projekty uchwał w sprawie: zmiany 

nazwy Muzeum Sztuki Współczesnej w Krakowie oraz zmiany uchwały nr 

XC/1349/13 w sprawie nadania statutów miejskim instytucjom kultury oraz 

ustalenia kierunków działań dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczące 

przygotowań do Światowych Dni Młodzieży Krakowa 2016 - według druku nr 

446.  

PROJEKTY UCHWAŁ I ZARZĄDZENIA 

Posiedzenie Komisji Budżetowej odbędzie się we wtorek o godz. 15:00 

w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał i zarządzeń prezydenta w sprawie: 

zmiany uchwały nr VI/70/15 Rady Miasta Krakowa z dnia 28 stycznia 2015 r. w 

sprawie budżetu Miasta Krakowa na rok 2015 oraz w sprawie zmian w budżecie 

Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w 

działach: 710, 801, 852 i 921); zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 

2015 (dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków oraz zmian w planie 

wydatków w działach: 600, 700, 710, 750, 801, 851, 852, 853, 854, 900, 921 i 

926); zmiany uchwały nr LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 

2013 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (z późn. 

zm.); zmian w budżecie Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. zmiany 

przeznaczenia rezerwy celowej na budżet obywatelski ogólnomiejski - kwota 7 

000 000 zł.); wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu bonifikaty 

udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 8 położonego w budynku 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 8 września, wtorek 
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nr 25 na os. Na Wzgórzach w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od 

żądania zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 

6 położonego w budynku nr 11 przy ul. Staszica w Krakowie; wyrażenia zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części kwoty bonifikaty udzielonej od 

ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 11 położonego w budynku nr 17 przy 

ul. B. Prusa w Krakowie; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Zwierzynieckiej 

Nr 21 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej i ustalenia wysokości 

bonifikaty; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem mieszkalnym i budynkiem 

użytkowym przy ul. Stare Wiślisko nr 39; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 14 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Stefana Czarnieckiego nr 12 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym 

lokalu mieszkalnego nr 5 usytuowanego w budynku na os. Teatralnym 14 w 

Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 89% bonifikaty; wyrażenia 

zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 17 

usytuowanego w budynku na os. Górali 10 w Krakowie na rzecz najemców z 

zastosowaniem 90% bonifikaty; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego Nr 8 stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy 

ul. Św. Sebastiana nr 15 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału w 

nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. J. Sobieskiego nr 4 wraz z udziałem w nieruchomości 

wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy Rynku Dębnickim nr 3 wraz 
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z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego nr 15 stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Stefana Czarnieckiego nr 12 wraz 

z udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 12A stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy 

ul. Stefana Czarnieckiego nr 12 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; 

koncepcji nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków (GS-07.S.7220- 52/07) 

nieruchomości oznaczonej jako działki ewidencyjne nr 318/1 i 318/2 obręb 3 

Podgórze, umieszczonej na liście hierarchicznej wykupów nieruchomości pod 

drogami na rok 2014; podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży 

w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z zastosowaniem 

bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis uchwały nr 

XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.(Dz. Urz. Woj. Małop. z 2008 r. Nr 

566 poz. 3721 z późn. zm.); wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

REMONTY W SZKOŁACH 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją Wydziału Edukacji na temat: remontów w szkołach 

w 2015 roku, z uwzględnieniem placówek oświatowych przygotowywanych do 

Światowych Dni Młodzieży w Krakowie oraz w sprawie zatrudnienia woźnych 

oddziałowych w grupach dzieci 3-letnich.  

MAŁE GRANTY HISTORYCZNE 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek o 

godz. 17:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 
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Dyskutować będą o dwóch projektach uchwał kierunkowych dla prezydenta: w 

sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. 

ustanowienia programu Małych Grantów Historycznych Miasta Krakowa oraz 

określenia zasad ich przyznawania oraz w sprawie ustalenia kierunków 

działania Prezydenta Miasta Krakowa dot. przedłożenia Radzie Miasta Krakowa 

projektu uchwały w sprawie przyjęcia nowego Regulamin Budżetu 

Obywatelskiego Miasta Krakowa.  

INFORMACJE O NOWELIZACJI 

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego odbędzie się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z informacją o nowelizacji obowiązującej uchwały nr 

XLVI/568/08 Rady Miasta Krakowa z dnia 11 czerwca 2008 roku w sprawie 

zasad zbywania lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Miejskiej 

Kraków oraz określenia warunków bonifikaty i wysokości stawek procentowych 

z późniejszymi zmianami.  

Opiniować też będą: wykaz lokali mieszkalnych w nieruchomości położonej w 

Krakowie przy ul. Moniuszki 49; koncepcję nabycia nieruchomości oznaczonej 

jako działka ewidencyjna nr 248/4 obręb 50 Podgórze, wchodzącej w zakres 

planowanego Parku Rzecznego Drwinka - Etap I; nieruchomość oznaczoną jako 

działka nr 363/4 obr.233 Podgórze, sąsiadującej z planowaną inwestycją pn. 

„Budowa Trasy Łagiewnickiej od skrzyżowania z ul. Grota Roweckiego do 

skrzyżowania z ul. Beskidzką i ul. Halszki w Krakowie”; wykaz obejmujący lokal 

użytkowy, położony na os. Na Wzgórzach 36/U-101 stanowiący własność 

Gminy Miejskiej Kraków, przeznaczony do zbycia na rzecz najemcy wraz z 

oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamkowej części gruntu pod budynkiem; 

wnioski w sprawie podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w 

trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z zastosowaniem 

bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr 

XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.(Dz. Urz. Woj. Małop. z 2008 r. Nr 
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566 poz. 3721 z późn. zm.); wnioski w sprawie wyrażenia zgody przez Radę 

Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty 

na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

8-10 WRZEŚNIA 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

Forum Ekonomiczne w Krynicy (zaproszenie: Fundacja Instytut Studiów 

Wschodnich) 

 

Edward Porębski – godz. 11:00, biuro poseł Barbary Bubuli, os. Centrum B 

4/42 

Rafał Komarewicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 340 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 304 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie: www.bip.krakow.pl  

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 9 września 

• 23 września 

• 7 października 

• 21 października 

• 4 listopada 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 8 września, wtorek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RADY MIASTA KRAKOWA:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 18 listopada 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


